

## MEĐUNARODNI LITERARNI KONKURS „ŠTETNOST AMBROZIJE”

Grad Sombor u okviru projekta „Podrška životnoj sredini bez alergena“, akronim: SAFE, ref. br. HUSRB/1002/122/195 raspisuje konkurs pod nazivom „Štetnost ambrozije”

Dragi učenici,

pomozite odraslima da uništavaju ambroziju i sačuvaju i vaše i njihovo zdravlje!

Ambrozije je veoma štetna korovska biljka, i jedna je od najpoznatijih i najopasnijih izazivača alergijskih bolesti. Doneta je iz Amerike prekookeanskim brodovima još krajem 19. veka i od tada se nezadrživo širi Evropom ugrožavajući zdravlje svih njenih stanovnika. Posebno je opasna u periodu cvetanja, tj. od jula do septembra. Uništava se košenjem ili prskanjem, a najefikasnije suzbijanje je direktno čupanje iz korena.

Pozivamo vas da svojim literarnim radovima doprinesite akciji uništavanja ambrozije i tako poboljšate kvalitet životne sredine u kojoj radimo i boravimo.

Deset najuspešnijih radova biće publikovano na sajtu [www.cbcsafe.org](http://www.cbcsafe.org), a prva tri i nagrađena!

### Propozicije konkursa

**Trajanje konkursa:** Konkurs je otvoren od 10.03.2013. godine do 10.06.2013. godine u 12,00 časova.

**Učesnici konkursa:** Deca koja pohađaju srednje škole na području Vojvodine, Republika Srbija i Bač-Kiškun Županije, Mađarska.

**Tema konkursa:** „Ambrozija - neprijatelj zdravlja“

**Vrste radova:** Radovi mogu biti prozni ili poetski

**Obim rada:** Rad bi trebao da bude do dve strane A4 formata (najviše 4000 karaktera)

**Uz radove potrebno je dostaviti sledeće podatke:**

Ime:

Prezime:

Datum i godina rođenja:

Adresa:

Broj telefona:

Naziv i adresa škole:

Razred:

Napomena: Radovi bez traženih podataka ne mogu učestvovati na konkursu. Podaci se dostavljaju u zatvorenoj koverti i prilažu zajedno sa radovima.

**Način prijavljivanja:** Radove slati u koverti na adresu - Grad Sombor, Trg Cara Uroša br. 1, 25000 Sombor, sa naznakom ZA KONKURS „ŠTETNOST AMBROZIJE”.

**Ograničenja:** Jedan autor na konkursu može poslati jedan rad.

**Odabir pobjednika:** Od svih blagovremeno pristiglih radova, stručni žiri će izvršiti selekciju 10 najboljih, koji će dobiti sertifikate za učešće na konkursu u okviru međunarodnog projekta i biti publikovani na sajtu [www.cbcsafe.org](http://www.cbcsafe.org). Prva tri rada će dobiti prikladne nagrade.

**Proglašenje pobjednika:** Svečana dodela sertifikata održaće se do 15. juna, o čemu će autori odabranih radova biti direktno i blagovremeno obavješteni. Događaju će prisustvovati svi autori radova koji su ušli u izbor 10 najboljih.

**Napomena: Pristigli radovi neće biti vraćeni,** nego ostaju u Gradskoj upravi Grada Sombora radi objavljivanja na sajtu. Autori se odriču nadoknade za reprodukovanje radova na sajtu, u publikacijama ili plakatima i sl.

Ovaj konkurs sprovodi se u okviru projekta „Podrška životnoj sredini bez alergena”, ref. br. HUSRB/1002/122/195.

Ovaj konkurs sprovodi se uz finansijsku podršku Evropske unije. Za sadržaj ovog konkursa je odgovoran isključivo Grad Sombor i sadržaj ovog dokumenta ne odražava zvanično mišljenje Evropske unije i/ili Direktorata.



Projekat sufinansira  
Evropska unija